

物理学家霍金客串《生活大爆炸》 谢耳朵克星终于出现了

霍金还曾演过《辛普森一家》《飞出个未来》

虽然关于霍金要去当红美剧《生活大爆炸》的客串流传了很久,可也仅限于传闻。但这次是真的了!9日,英国物理学家霍金已经与谢尔顿·库珀(谢耳朵)博士共同拍摄了一场戏,两人似乎“大吵一架”。该集将于美国时间4月5日播出。



霍金将与谢耳朵“吵一架”

昨天,网友“伊甸园美剧新闻”称,著名物理学家霍金将客串《生活大爆炸》。《生活大爆炸》是美国目前最红电视情景剧之一,在全球形成一阵“爆炸旋风”。剧中男主角吉姆帕森斯,凭借出色演技精彩塑造出“谢尔顿·库珀”这个拥有两个博士学位、一个硕士学位,但对人际关系处理

仍停留在孩童阶段,情商几乎为零的天才物理学家形象,中国粉丝根据“谢尔顿”的英文发音,亲切称呼吉姆叫“谢耳朵”。

霍金还曾经在《星际迷航:下一代》的某集中客串出演自己的全息影像,他还在《辛普森一家》和《飞出个未来》中本色出演物理学家。

霍金“吵架”通过语音合成器

由于《生活大爆炸》讲述物理学家的生活,制片人曾不止一次邀请霍金客串,“但当时因为霍金身体状况欠佳未能客串,直到上周五,霍金与谢耳朵共同拍摄的一场戏。”据悉,1985年,因患肺炎做了气管手术,霍金彻底被剥夺了说话的功能,演讲和问答只能通过语音合成器来完成,而此次出演,还是要借助语音合成器来完成表演。

对于霍金客串《生活大爆炸》反响最

大的还是该剧的中国剧迷们,编剧鸚鵡史航带点“酸味”地说:“撒切尔夫人去过《是,大臣》,霍金要去《生活大爆炸》,而我们呢,《我爱我家》只去过赵忠祥。”还有网友揶揄:“谢耳朵终于碰到真正的对手了!”网友“小资清淮”说,霍金的加盟标志着“谢耳朵”已从荧屏进入现实,“连真实物理学家都关注到剧集,兴师动众到要客串,谢耳朵威力无边啊”。任奕洁

电视版《山楂树之恋》首播 “老三”没变 静秋却成了“小三”

电视剧《山楂树之恋》昨天江苏卫视首播。据悉这次电视剧版的《山楂树之恋》将延续原著从头到尾的纯情质朴,电影版因为时间等关系所删除的一些情节电视剧版也将会保留。导演李路透露,电视剧版中的老三和静秋没有半点“越轨之举”,老三和静秋“纯纯的爱情”一定能唤起观众心底对真爱的渴求。

与电影版《山楂树之恋》一样 这次也是一“纯”到底

小说《山楂树之恋》里静秋与老三的爱情被誉为史上最纯情、最干净的爱情,当初被张艺谋拍摄成为电影版时也大打“纯情牌”。

观众观看后却对电影不买账,觉得“纯”得有点装。不过,这次电视剧版依然一“纯”到底。比如老三拉着静秋过河的画面,一开始用树枝牵着,走着走着,老三的手就伸了过去,这样的场景依然会有保留。

导演李路介绍:“我们将会在电视剧版《山楂树之恋》中打造真正的纯净爱情,而且这份纯净将会贯穿电视剧始终,让老三和静秋的爱从头到尾纯净到极致。”导演认为只有这样的处理方式才能真实还原小说,而老三和静秋之间浓浓的爱意完全不需要借助性来表达,这段无性的爱情更加解渴。

与电影版《山楂树之恋》不一样 这次静秋的爱情更波折

这次电视剧版的《山楂树之恋》与电影版的一个显著不同是,这次静秋与老三的感情会有更多的波折,因为电视剧里老三的未婚妻会出现,而且静秋多了两个仰慕者,这会让感情戏更加曲折好看。

看过小说原著的人都知道在《山楂树之恋》中,老三原本是有个未婚妻的,但是无论是小说还是电影,老三的未婚妻始终像个“影子”,只在只言片语中提及过,电影更是将这个神秘的未婚妻变成了黑场里的“旁白”,一言带过。

相反在电视剧版中,老三的未婚妻变成了真实存在的人物,她和老三一样,有着显赫的家世背景,他的哥哥是老三最“铁”的兄弟,她更是老三父母心中准儿媳的人选。老三和他最爱的静秋每次约会却如“地下情”一般,瞒着家人和朋友悄悄进行,对老三的家人来说,静秋反倒成了令人讨厌的“第三者”。王凡



梦露“附体”

日前,堪称全球时尚潮流风向标的巴黎时装周正式落下帷幕。但周迅在时装周上的一张疑似梦露走光照在网络上疯传。照片中,周迅身着香奈儿顶级手工定制服饰,珍珠薄纱短外套搭配短裙的清新造型让人眼前一亮。微风扫过,周迅的裙摆飞扬,而她轻轻用手捂住裙摆并摆出搞怪神情堪称神来之笔。周迅的这张美图和58年前,好莱坞巨星玛丽莲·梦露的经典造型——她站在风栅上被风吹起白色长裙的瞬间神似。晴晴

演惊悚片眼球都快撑破了 梅婷自称胆小不敢玩“笔仙”

昨天,由韩国导演安兵基执导,梅婷、郭京飞等主演的惊悚电影《笔仙》在北京举行见面会,正式公布了该片的首款概念海报。虽然演的是惊悚片,但梅婷自称非常胆小,更不敢玩“笔仙”游戏。

梅婷饰演一位“走火入魔”的作家,同时是一位离异母亲。安兵基称:“第一眼看到梅婷,就知道这个角色属于她。”梅婷透露,《笔仙》是她第一次拍摄惊悚片:“这是我拍戏以来从来没有挑战过的角色,有大量复杂的内心戏,表演难度非常之大。我看过安导以前的作品,女主角无一例外都有一双大眼睛。不过拍片的过程很痛苦,似乎导演还嫌我眼睛不够大,好几场戏不断让我瞪大眼睛,我感觉眼球都快撑破了。”小浪

加盟赵薇的电影处女作 削发明志 韩庚“致青春”



成为赵薇导演处女作的男主角,韩庚首先削发明志。赵薇首次执导的影片《致我们终将逝去的青春》(以下简称《致青春》)在南京拍摄正酣,人气偶像韩庚日前低调进组,饰演片中的男主角之一林静。

为了顺应导演赵薇要求,韩庚进组后的第一件事情是将一头发剪短,力求重塑上世纪90年代末年轻人的干练和书卷气。在《致青春》原著中,林静比郑微大五岁,一同在单位大院里长大,是郑微从6岁开始就想要嫁的人,而林静从小到大也一直细心呵护着郑微。林静觉得,为自己的家人遮风挡雨,给自己所爱的人幸福是一个男人最起码的职责。严炎

不再插科打诨夸张搞笑 郭德纲踏上囧途变“小清新”

郭德纲、张馨予等主演的《车在囧途》已经进入最后的制作阶段。以往大家见惯了郭德纲在舞台上插科打诨,但这次他却奉献了触电以来最温情最正经的一次演出,甚至还有点“小清新”和“小羞涩”,该片将于3月30日与观众见面。

在片中,郭德纲饰演一位颇为抠门的富商,通过网络与其他三人因缘际会凑到一起合伙买车,引发一连串令人啼笑皆非的“囧事”。不过,比起“葛朗台”,郭德纲的抠门却有十分正大光明的理由,充满亲情和温情,让人感动不已。而片中的“郭老板”在与女人打交道时不仅格外体贴,说起过往情史甚至还有几分腼腆。剧组工作人员笑言,原来牙尖嘴利的郭老师也有羞涩的时候。立飞

GREE 格力
掌握核心科技

格力1赫兹变频

最低功率只需45瓦

让节能舒适1路领先



- ◆ 全程超凡节能 ◆ 21分贝静音 ◆ 极致精准恒温
- ◆ 3种睡眠模式 ◆ 独创7档风速 ◆ 15.3cm超薄机身